



送奶工本·蒂姆普利

# “大师画得没孩子好”

## 送奶工把价值百万英镑的真迹随手扔掉

每当在艺术馆中看到英国已故著名画家劳伦斯·斯蒂芬·劳瑞的画作,英国柴郡莫特拉姆市72岁送奶工本·蒂姆普利的心中都会涌起无尽的悔恨和哀叹。因为早在半个世纪前,当他给劳瑞送牛奶时,劳瑞曾将10幅速写画送给他当小费,可本认为那些画画得实在“糟透了”,将其全都扔进了垃圾箱。如今劳瑞的每幅画都能卖到成千上万英镑,当年被本当垃圾扔掉的那些速写画如今至少卖到100万英镑,本感到自己简直就是“全英国最蠢的人”。



劳瑞的一幅速写画,本认为孩子都要比劳瑞画得好。

一次本到劳瑞家送牛奶后,劳瑞将几幅速写画当作“小费”送给了他。本回忆说:“后来当我去劳瑞家送牛奶时,他开始送我一幅速写画,他还问我喜不喜欢,并说如果不喜欢的话,我可以将它们扔掉。”

### 认为画得“没孩子好”

本对艺术可说是个彻底的“门外汉”,他认为劳瑞送给他的那些速写画水平“糟透了”,他感到任何人都能画出这种水平的画来,甚至连孩子都要比他画得好。本回忆说:“我记得一些

画上有水印,我猜他可能在洗画笔时,不慎将水溅到了画上面,我猜他一定对这些画感到不满意,所以送给了我。”由于本并不喜欢劳瑞画的那些“水平拙劣”的画作,所以他竟将劳瑞送给他的至少10幅速写画全都当成垃圾,扔进了街头的垃圾箱!

### 留到现在至少值100万

劳瑞在1976年离开人世,享年88岁,从那以后他的画作价格开始飙升,劳瑞的每幅画作都至少可以卖到成千上万英镑。一次,本到一名医生的诊所看病

时,看到墙上挂着一幅画,画中情景跟他扔掉的一幅劳瑞画作上的情景一模一样。当本向医生询问后,才知道这是一幅劳瑞的真迹,并且它的价值高达数万英镑。本彻底惊呆了。据艺术专家评估,本当年扔掉的那些劳瑞作品如果能够保留到现在,那么至少能在拍卖会上卖到100万英镑的高价!

### 成全英“最大的傻瓜”

本对医生说:“我感到自己成了全英国最大的傻瓜和白痴,我竟然将100万英镑的潜在财富扔进了垃圾箱!以前我从来很少欣赏美术馆中的劳瑞画作,不过现在,我开始花更长的时间来研究它们。虽然为时已晚,但至少能弥补一下我的无知。”

本的妻子贝丽尔也认为丈夫将著名画家送给他的画作当垃圾扔掉是件十分羞耻的事情,但她仍然觉得,钱并不代表一切。贝丽尔说:“他压根不知道那些画的价值,这真的令人感到羞耻。不过,我们仍然是十分幸运的人,因为我们拥有一个完美的家庭,拥有一大群孩子和孙子,我相信金钱并不能买来每一样东西。”

本说:“我确信其他人当时如果不喜欢这些画,可能也会像我一样扔掉它们。即使现在,我仍然认为自己并不喜欢他的画作,我仍然感到我的孩子们都要比他画得好。” 兰西

## 英国版“兽父” 虐待两女儿27年 社会机构因失职公开道歉

英国一名56岁“兽父”毒打并强奸两个亲生女儿长达27年,迫使她们怀孕18次生下9个孩子。为防止行径败露,他先后搬家67次。10日,英国相关社会机构召开新闻发布会公开道歉,承认工作严重失职。

### 两女儿童年就开始遭虐

这个恶父从1981年开始在两个女儿身上发泄兽欲,当时她们分别只有8岁和10岁。起初,她们几乎每天都遭到父亲强奸,后来平均每周被强暴两三次。如果她们反抗,轻则招来一顿拳打脚踢,严重时甚至被拽到煤气炉的火苗上烤。为躲避监察,这名父亲在这些年中搬家多达67次。2008年11月,“兽父”的丑行曝光,被判处25年监禁。

### 28家管理机构坐视不管

谢菲尔德市“儿童保护委员会”负责人休·法因斯女士在道歉声明中说:“我们向受害者致以真挚的道歉。我们没有保护好她们。我们在工作中存在重大失误,今后我们会尽最大努力不让此类事件再次发生。”

受害人的弟弟对他们的道歉并不买账。他生气地说:“我要责备很多人。尤其要责备那些严重失职、没有保护好儿童的人。”这名“身份特殊”的受害人以前一直被蒙在鼓里,直到1997年的一天,母亲告诉他:“你的侄子其实是你的弟弟,也是你爸爸的孩子。”后来,他多次向负责保护青少年的社会机构甚至警方报案,先后有28个机构的100多名调查人员来了解情况,但出于一种“清官难断家务事”的风气,没有人肯采取任何行动。 中国日报

### 10幅画当小费送给送奶工

本·蒂姆普利做了一辈子的送奶工。英国已故名画家劳伦斯·斯蒂芬·劳瑞和他是老乡。据本回忆称,1954年,当时16岁的他是一名送奶工,他的其中一名客户就是英国画家劳瑞。本每天早晨都会将牛奶送到劳瑞的家门口,劳瑞也会和他打招呼,但他们从来都没有过多地进行交流。本回忆说:“因为我当时没有时间,我还要到其他客户家送奶。我知道劳瑞是个艺术家,但当时没有人认为他很特殊。”

## » 圈圈沙发 (www.dsqq.cn)

# 珠江路假冒移动硬盘出没

## 购买时要找正规商家,索要发票和保修凭据

在3·15来临之际,由都市圈网民意频道发起的“315维权诊断室”得到了广大圈友们的积极响应和参与。圈友“我要投诉”发帖揭露了珠江路上三星、日立的假原装移动硬盘不为人知的黑幕。

### 原帖回放:

我就是珠江路上从事电子产品行业的,我在珠江路上摸爬滚打了好多年了,这边的假货、骗人的伎俩我是见多了。就拿移动硬盘来说,你可以到珠江路上任何一个卖场来假装购买一个移动硬盘,如日立、三星或

是IPOD的。好一些的商家都会告诉你这个是行货还是假货,但是那些不良的商家就不会告诉你这些,甚至还说是原装的,卖个好价格,赚黑心钱。因为我就是做这些产品的,所以深有体会。像日立、三星、IPOD等那些假的移动硬盘都是和爱国者、联想的移动硬盘一样,被商家塑封好

的。经过包装,这些盘讨人喜欢,价格又相对便宜,所以很容易让人上当。

其实大家可能对移动硬盘并不了解,移动硬盘是由一块不带任何附件的笔记本硬盘和一个硬盘盒,再加一根USB数据线组装成的。一般我们不带任何附件的笔记本硬盘叫空硬盘或是裸盘。那些假货就是用一块裸盘加一个假的日立、三星、IPOD或是IBM的外壳,组装成可以直接连接电脑USB口的移动硬盘,然后塑封好,当原装的卖。这个裸盘如果是二手的那就是保一年的,如果也是全新的硬盘组装

的那就是保三年的。其实三星、日立的盒子都是深圳的小作坊做的,成本也就20块左右。这些东西质量是没有什么保证的,说不定用着用着哪天就坏了。

都市圈网民提醒广大圈友,在购买移动硬盘的时候先要做足功课,找正规的商家,索要发票和保修凭据。一般的硬盘盒都可以拆开看到内部构成,仔细查看用于传输的是什么样的芯片,附件是否足够齐全等,在接上硬盘后,做一下格式化、大体积文件存储甚至通过专业软件进行辅助测试,以更好地了解硬盘传输的速率。

## » 圈圈活动 (www.dsqq.cn)

# 去汤山一号,让肌肤享受“膜”法餐

在汤山,有一家刚刚开张的白金五星级汤山一号温泉。度假区坐落于风景秀丽的南京军区温泉疗养区内,总占地约800多亩。露天区可同时接待1300多人,日接待量可达4000多人。现在去汤山一号温泉泡汤,你可以趁着毛孔张大,给肌肤来顿营养“膜”法餐。泡汤时,血液循环加快,毛孔张开,有利于体内和肌肤内毒素、污垢的排出。

### 汤前“膜”法备忘录

泡汤前,先做好准备,不但能令“膜”法效果出众,更让温

暖时光从容舒畅。

#### 1.吃得巧泡得爽

刚吃饱饭或太饿都不适合泡温泉,所以在餐后1~2小时后再泡汤,才能更好地享受温泉和面膜的滋养。

#### 2.水果零食准备好

如果平时你有低血糖的小毛病,或者身体状况欠佳,就在泡温泉前,备一点零食和水果,还有酸奶、果汁等含糖类饮料。

#### 3.泡汤先清洁

进入温泉池前,先在洗浴区用弱酸性沐浴乳清洁肌肤,面部使用保湿型洗面奶。注意不要在

泡汤前去角质,以免在同一时间段对皮肤刺激过大。建议在泡汤前一天,在家为面部和身体做去角质工作。

#### 4.面膜要够厚

脸皮不够厚没关系,但涂面膜一定要够厚才有效!因为薄薄一层完全没有形成一个封闭性的“护肤场”。

#### 5.时间要恰当

泡温泉时间一般为15~20分钟,每次不要超过3分钟,并可休息5分钟左右,中间休息时要多喝水,适当吃点东西,以补充能量。涂面膜的时间,可在泡

汤第一次出来休息时进行,涂好面膜后进行第二次泡汤。汤培清小贴士:

1. 汤山一号温泉入场券门市价158元,团购价110元。包含50多个室内外温泉池、25m长标准室内游泳池、鱼疗池、各款软饮、水果。(矿砂浴、盐雾浴、火山泥浴需另外收费)
2. 温泉不提供免费的泳衣、泳裤,敬请自备。
3. 圈圈团(mall.dsqq.cn)订购电话:96060(2张起免费送货上门)

## » 现代红娘(www.dsqq.cn)

### 我的活动我做主

现代红娘邀您为自己喜爱的活动投一票

“魔术爱情”“种植爱情树”“以牌会友”,最近现代红娘为单身朋友们精心打造了一系列的时尚活动,虽然红娘们已经忙得不亦乐乎,可躁动的朋友们还是不太满意,“春天在召唤我们,再也宅不住了!”有“活动达人”美称的小孙告诉红娘,“踏青的季节到了!”其实和小孙有同样想法的朋友还真不少。大家都向往沐浴着初春明媚的阳光踏上爱的征途,在鸟语花香中感受生命的动力,呼吸爱情的气息。

主题不错,但到底去哪儿呢?是组织小憩式的南京周边一日游还是要玩转周末的两日游?是去游乐场感受尖叫的刺激还是去水乡体验难得的恬静?为了照顾大多数人的想法,请期待出游的朋友到都市圈网交友区(love.dsqq.cn)“我的活动我做主”的主题帖后跟帖,为自己喜欢的形式投上一票,红娘在听取大家的意见后,会对活动做精心的安排。如果您对红娘组织的活动有好的意见和建议也可以跟帖留言,您的意见是我们前行的动力。

更多现代红娘时尚交友活动将持续开展,请大家关注现代快报、都市圈网交友区(love.dsqq.cn)。

友情提醒:现代红娘的活动只针对会员展开,如果您还不是现代红娘的会员,请携带本人身份证、学历证明、户口本或单身证明,生活照、证件照各一张,到新街口正洪街18号东宇大厦27楼现代红娘服务中心免费报名。24小时咨询热线:96060。 乐媛

